

Regisztrációs űrlap

Név:
Lakcím:
Telefonszám:
E-mail cím:

továbbiakban mint: **“Résztevő”**

Alulírott, Résztevő nyilatkozom, hogy a fenti adataim a valóságnak megfelelnek. Jelen regisztrációs űrlap aláírásával résztvevőként jelentkezem a Recruit Kft. ActiveLife Events (továbbiakban: „Szervező”) által megszervezésre kerülő ActiveLife Iparági Foci Szuperkupa amatőr sporteseményre, amely 2024. november 29. napján, az Aréna Törökbálint-ban kerül megtartásra. (Cím: 2045 Törökbálint, Torbágy u. 1.)

Tudomásul veszem, hogy a fenti sporteseményen a saját felelősségemre veszek részt, nyilatkozom továbbá, hogy egészségi állapotom megfelel a versenyen való részvételnek. Tudomásul veszem és elfogadom, hogy a Recruit Kft. bármelyik résztvevő egészségkárosodásáért, vagy a versennyel összefüggésben keletkezett károkért, balesetért kártérítésre nem kötelezhető. Tudomásul veszem, hogy amennyiben másnak a sportesemény során sérülést, kárt okozok, azzal saját magam tartozok felelősséggel.

Tudomásul veszem, hogy a szervezőkkel, a bírókkal vagy a sporttársaimmal szemben sportszerűtlen magatartás tanúsítása esetén a Focikupáról kizárható vagyok.

Jelen regisztrációs lap aláírásával kijelentem, hogy a Recruit Kft-nek az ActiveLife Foci Szuperkupa amatőr sporteseményére vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóját megismertem, az abban foglaltakat tudomásul veszem és az abban foglaltak szerinti adatkezeléshez hozzájárulok. Aláírással kifejezett hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy a regisztrációs adataimat a Recruit Kft az Adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kezelje.

Aláírással kifejezett hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy rólam a rendezvényen fénykép- és videófelvétel készüljön, és a felvételek az Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltak szerint kerüljenek kezelésre. A felvételekkel kapcsolatban tudomással bírok arról, hogy a felvételek adatkezelésére vonatkozó hozzájárulásom későbbi visszavonása nem érinti a visszavonást megelőző jogszerű adatkezelés meglétét.

Kijelentem, hogy a fénykép- és videófelvételeken való szerepléséért ellenszolgáltatásra nem tartok igényt.

Tudomásul veszem, hogy a Recruit Kft. a vagyontárgyaim, értékeim, a vendégeim vagyontárgyai és értékei tekintetében őrzésvédelmet nem lát el. Tudomásul veszem, hogy a parkolóban elhelyezett gépjárművekért a Recruit Kft. felelősséget nem vállal, a gépjárművek őrzésvédelmét nem látja el.

Kelt: Törökbálint, 2024. november napján

Résztevő